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Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,
Το χρονικό διάστημα που μεσολάβησε από τις προηγούμενες 

εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια (Νοέμβρης 2014) εμπερι-
είχε πυκνό πολιτικό χρόνο με πολιτικές εξελίξεις και ανατροπές 
ελπίδας στην ελληνική κοινωνία. 
Οι εκλογές του Ιανουαρίου 2015 και το αποτέλεσμά τους με 

την πτώση της συγκυβέρνησης ΝΔ - ΠΑΣΟΚ θα μείνουν στην 
ιστορία της Ευρωπαϊκής και της Παγκόσμιας Αριστεράς, κα-
θώς αποτελούν την πρώτη νίκη της Ριζοσπαστικής Αριστεράς 
στον 21ο αιώνα. 
Με τον ερχομό του ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση μια σειρά ζη-

τήματα που ταλάνιζαν τους εκπαιδευτικούς και την κοινωνία 
αποκαταστάθηκαν. 
Το σταμάτημα της τρομοαξιολόγησης-απόλυσης, η αναβάθμιση 

του συλλόγου διδασκόντων με τη συμμετοχή των εκπαιδευτι-
κών στην επιλογή των διευθυντών, η κατάργηση της πολιτικής 
επιστράτευσης, η κατάργηση των αυταρχικών προβλέψεων του 
πειθαρχικού δικαίου, η επαναφορά των αιρετών στα πειθαρχικά 
συμβούλια, η επανίδρυση των κατηργημένων ΕΠΑΛ και ΕΠΑΣ, η 
επαναπρόσληψη των καθηγητών, των σχολικών φυλάκων, και 
των καθαριστριών, η αποκατάσταση της κλοπής της προϋπηρε-
σίας των αναπληρωτών, η κατάργηση του μαύρου από τη Δημό-
σια τηλεόραση, ο νόμος για δωρεάν ρεύμα, στέγη και τροφή για 
τους περισσότερο πληττόμενους των μνημονίων και των  πολι-
τικών της λιτότητας, η πλήρης ιατρική, νοσοκομειακή κάλυψη 
2,5 εκατομμυρίων ανασφάλιστων συμπολιτών μας, οι ρυθμίσεις 
χρεών των μικρομεσαίων, αποτέλεσαν και αποτελούν πολιτικά 
βήματα στη σωστή κατεύθυνση.
Το καλοκαίρι όμως του 2015, διαμορφώθηκαν οι γνω στές σε 

όλους πολιτικές συνθήκες, με τους εξωτερικούς και εσωτερι-
κούς εκβιασμούς, (Ε.Ε.-ΔΝΤ, «ΝΑΙ» σε όλα της εγχώριας δια-
πλοκής, της ΓΣΣΕ και του συνόλου του ντόπιου πολιτικού κατε-
στημένου)  κάτω από τις οποίες η κυβέρνηση υπέγραψε το 3ο 
μνημόνιο.  
Έτσι την μνημονική λαίλαπα των τελευταίων ετών την ακο-

λούθησαν σκληρά μέτρα, τόσο στο συνταξιοδοτικό-ασφαλιστικό 
όσο και στη φορολογία. Η παιδεία δεν εξαιρέθηκε από την πα-
ραπάνω επίθεση. Παρόλο αυτά αποτράπηκε η «δέσμευση» της 
συγκυβέρνησης Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ με πρώτο εξαπτέρυγο  τον Κυριάκο 
Μητσοτάκη, για απολύσεις μονίμων εκπαιδευτικών. 
Στην ΕΡΑ γνωρίζουμε πολύ καλά ότι η επιλογή της κυβέρνησης 

να οδηγηθεί σε συμβιβασμό θα αποδειχθεί οδυνηρή και στρατη-
γικής σημασίας ήττα για την κοινωνία και για την εκπαίδευση 
αν οι μνημονιακές επιταγές δεν αποτελέσουν παρένθεση, αλλά 
πολιτική επιλογή ως «μονόδρομος» μακράς πνοής.

 Ο αγώνας για τον απεγκλωβισμό από τα μνημόνια και την Επι-
τροπεία στην Ελλάδα αποτελεί τον πραγματικό μονόδρομο για 
να ανοίξει ο δρόμος στη δημοκρατία και τη λαϊκή κυριαρχία που 
υπό τις σημερινές συνθήκες είναι σε καθεστώς ομηρίας. 
Το μεγάλο στοίχημα για το συνδικαλιστικό κίνημα, αλλά και 

της κοινωνίας γενικότερα, είναι να συμβάλλει στη δημιουργία 
προϋποθέσεων ώστε οι εργαζόμενοι να συσπειρωθούν και να 
ενεργοποιηθούν στα σωματεία, παρεμβαίνοντας δυναμικά για 
να διεκδικήσουν λύσεις στα προβλήματα, αναπτύσσοντας αγώ-
νες που μπορούν να βάλλουν φρένο στην εφαρμογή αντιλαϊκών 
μέτρων, δημιουργώντας ρωγμές στις μνημονιακές πολιτικές και 
χτίζοντας καθημερινά τις συνθήκες εκείνες, που θα οδηγήσουν 
στη συνολική ανατροπή τους.

Οι Αλλαγές στην Εκπαίδευση –  
Η στάση της ΕΡΑ 

Είναι φανερό ότι η εκπαίδευση μέσα σε ένα περιβάλλον μνη-
μονίων και νεοφιλελεύθερων κατευθύνσεων και εκβιασμών δεν 
μπορεί να αποτελέσει νησίδα  συνολικών προοδευτικών και ρι-
ζοσπαστικών αλλαγών.
Τούτων δοθέντων, η ΕΡΑ από την πρώτη στιγμή στάθηκε κρι-

τικά απέναντι στην κυβέρνηση, στήριξε τις ορθές αποφάσεις 
και εναντιώθηκε σε όσες δημιούργησαν προβλήματα στην εκ-

παίδευση. Γνώμονας ήταν και είναι αν οι αλλαγές βοηθούν την 
εκπαίδευση, τους μαθητές και την κοινωνία συνολικότερα, και 
ταυτόχρονα, κατά πόσο αυτές εναρμονίζονται με τα δικαιώματα 
των εκπαιδευτικών ως εργαζομένων και ως παιδαγωγών.
Στηρίξαμε την βασική επιλογή της Κυβέρνησης για το νέο ολο-

ήμερο Δημοτικό σχολείο και Νηπιαγωγείο, επειδή και θέση μας 
ήταν, αλλά και παιδαγωγικά ορθή. Όσοι όψιμα υπερασπίστηκαν 
τα συνεχόμενα 7ωρα στο δημοτικό σχολείο και την πολυτυπία 
του είναι φανερό ότι το έκαναν για μικροπαραταξιακά οφέλη 
και στείρας αντιπολίτευσης.

Παλέψαμε σε όλα τα επίπεδα, ώστε:
  Να παρθεί πίσω η πρώτη απόφαση για την εγγραφή στα 
ολοήμερα μόνο παιδιών εργαζομένων γονέων ώστε όποιος 
μαθητής επιθυμεί να εγγράφεται στο ολοήμερο δημοτικό 
σχολείο και νηπιαγωγείο και να λειτουργήσει η πρωινή 
ζώνη.

  Όχι μόνο να μην καταργηθούν, αλλά  να αυξηθούν σημαντι-
κά τα τμήματα ένταξης.

  Να συμπεριληφθούν στο νέο ωρολόγιο πρόγραμμα των Δη-
μοτικών Σχολείων το σύνολο των διδακτικών αντικειμένων.

  Να κατοχυρωθεί το ωράριο των νηπιαγωγών, με προοπτική 
να επεκταθεί και να εφαρμοστεί σε όλα τα νηπιαγωγεία.

  Να γίνουν όλα τα νηπιαγωγεία ολοήμερα και το νηπιαγω-
γείο να αποτελέσει αυτοτελές σχολείο της πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης και όχι να βρίσκεται σε ένα πλαίσιο τέτοιο 
που να απειλείται από “βρεφονηπιακές” λογικές και «πιέ-
σεις».

Υπερασπιζόμενοι τις νίκες μας 
συνεχίζουμε και άμεσα διεκδικούμε:
• Σταμάτημα του προγράμματος – λάστιχου των εκπαιδευτι-

κών  με ορισμό σταθερών εκπαιδευτικών για το ολοήμερο, 
καθώς και η ώρα της σίτισης να λογίζεται ως διδακτική για 
το σύνολο των εκπαιδευτικών που συμμετέχουν σε αυτήν.

• Στήριξη όλων των μαθητών που έχουν εκπαιδευτικές ανά-
γκες με λειτουργία Τ.Ε. 

• Επέκταση του θεσμού της Παράλληλης στήριξης σύμφωνα 
με τις αρχές της Συμπερίληψης στα Νηπιαγωγεία και στα 
Δημοτικά με έναν εκπαιδευτικό Ειδικής Αγωγής ανά μαθη-
τή. 

• Ένας επιπλέον εκπαιδευτικός σε τάξεις που υπάρχει παιδα-
γωγική ανάγκη. 

• Λειτουργία τμημάτων ενισχυτικής διδασκαλίας σε κάθε 
σχολική μονάδα. 

• Ένταξη στις σχολικές μονάδες όλων των προσφυγόπου-
λων-μεταναστόπουλων με παράλληλη λειτουργία τμημάτων 
υποδοχής. 

• Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί επιτέλους στην εκπαίδευση και 
απόδοση οργανικών θέσεων σε όλους τους εκπαιδευτικούς.

• Γενίκευση του διδακτικού ωραρίου των εκπαιδευτικών και 
στα ολιγοθέσια  νηπιαγωγεία και δημοτικά σχολεία, και 
εξίσωσή του με αυτό της Δευτεροβάθμιας, καθώς και των 
διευθυντών-υποδιευθυντών.

• Δίχρονο υποχρεωτικό ολοήμερο νηπιαγωγείο για όλα τα 
παιδιά,  αναπόσπαστο τμήμα  του 14χρονου σχεδιασμού για 
την εκπαίδευση. Ανέγερση σύγχρονων νηπιαγωγείων ώστε 
να καλυφθούν οι ανάγκες για δίχρονο υποχρεωτικό νηπια-
γωγείο. 

• Προγράμματα επιμόρφωσης με έμφαση στις πραγματικές 
παιδαγωγικέ ανάγκες, αξιοποίηση όλων των μορφών επι-
μόρφωσης, επαναφορά των διδασκαλείων.

• Πλήρη εργασιακά δικαιώματα και δωδεκάμηνη σύμβαση 
για τους αναπληρωτές.

• Γενναία αύξηση των δαπανών για την παιδεία. Κατασκευή 
νέων νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων.

• αυξήσεις στους μισθούς ώστε για να ζούμε με αξιοπρέπεια 
από την εργασία μας.

• Ούτε τα όρια συνταξιοδότησης ούτε το ύψος των συντάξε-
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ων αποτελούν για μας γεγονός τελεσίδικο. Η ανατροπή των 
συγκεκριμένων διατάξεων και ρυθμίσεων αποτελεί για την 
ΕΡΑ προτεραιότητα στις διεκδικήσεις και στον αγώνα μας. 

• Διαγραφή του μεγαλύτερου μέρους του Χρέους

...οι άλλες παρατάξεις
Για τη  ΔΑΚΕ και τη ΔΗΣY  η κριτική  αρχίζει και τελειώνει στην 

κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Γι αυτούς δεν υπάρχει πλέον Ε.Ε. 
ούτε Μέρκελ, ούτε συσχετισμοί δύναμης, ούτε νεοφιλελεύθερο 
διευθυντήριο και Τραπεζίτες. Ούτε το χρέος, που Ν.Δ και ΠΑ-
ΣΟΚ φόρτωσαν στον ελληνικό λαό, το οποίο το χρησιμοποίησαν 
μάλιστα σε συνεργασία με τους συμμάχους τους ευρωπαίους και 
το Δ.Ν.Τ. ώστε η χώρα μας να χρεοκοπήσει να μπει στην επι-
τροπεία. Βέβαια εκκοφαντική σιωπή για τις εξαγγελίες-κατευ-
θύνσεις του Κυρ. Μητσοτάκη και των πολιτικών ακολούθων του 
για «γενναία» στην ουσία περικοπή μισθών και συντάξεων, για 
αξιολογοαπολύσεις και τα άλλα καλά περί πελατών μαθητών 
που είπε στη ΔΕΘ. 
Έτσι έρχονται πάλι «σαν άλλοτε» και ζητούν ψήφους έχοντας 

μια ατζέντα που απουσιάζει η υπεράσπιση όσων κατακτήθηκαν,   
ευελπιστώντας στην επάνοδο του παλιού και σάπιου πολιτικού 
συστήματος με επικεφαλής τον ακρονεοφιλεύθερο Μητσοτάκη 
των απολύσεων και των Ιδιωτικών ΙΕΚ, και μαζί με αυτόν «οι οι-
κογένειες», σύσσωμη η εγχώρια διαπλοκή και τα ΜΜΕ τους. 
Οι εκπαιδευτικοί όμως δεν έχουν μνήμη χρυσόψαρου.
Οι Παρεμβάσεις και το ΠΑΜΕ και άλλες «ανεξάρτητες» αριστε-

ρές πρωτοβουλίες, ενώ αντιλαμβάνονται το εύρος των αιτιών 
των προβλημάτων, αγωνίζονται όμως χωρίς να κατανοούν ούτε 
την ανάγκη της αλλαγής των συσχετισμών στην Ε.Ε. ούτε την 
πραγματικότητα όπως έχει, σκληρή μεν αλλά πραγματικότητα, 
η οποία δεν μπορεί να αλλάξει με συνεχόμενες ηρωικές ήττες 
και την αριστερά αιωνίως στην αντιπολίτευση. Έχουν «κατα-
κλείδα» των διεκδικήσεων και των προτάσεών τους ότι ο αγώ-
νας θα δοθεί «εντός των συνόρων»  και μόνοι εμείς στον κόσμο 
θα νικήσουμε ενώ γύρω μας, στην Ε.Ε. και στον κόσμο όλο θα 
υπάρχει πλήρης επικράτηση του πιο άκρατου νεοφιλελευθερι-
σμού  και καπιταλισμού. Μια άποψη που όμως ούτε ιστορικά 
είναι δικαιωμένη ούτε τους εργαζόμενους συσπειρώνει.

Οι Εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια
Το πελατειακό σύστημα στο οποίο για χρόνια επένδυαν οι κυ-

βερνήσεις ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και αξιοποιούνταν από τη ΔΑΚΕ και ΠΑΣΚ, 
δυστυχώς και στην εκπαίδευση, σήμερα υπάρχουν οι προϋποθέ-
σεις να αποτελέσει οριστικά ένα θλιβερό παρελθόν. 
Η ΕΡΑ πρωτοστάτησε ώστε το αυτονόητο να έχει ήδη σημαντι-

κές νίκες. Όμως δεν εφησυχάζουμε. Γνωρίζουμε ότι λογικές και 
νοοτροπίες χρόνων συνεχίζουν να υπάρχουν. 
Οι διεκδίκηση των δικαιωμάτων μας  και ο έλεγχος της διοίκη-

σης ήταν, είναι και θα παραμείνει πάντα υποχρέωση του κινήμα-
τος και των συλλογικοτήτων μας. 

Με οδηγό τις παραπάνω θέσεις διεκδικούμε:
  Θεσμοθέτηση ενός νέου πλαισίου για τη συγκρότηση και τη 

λειτουργία των Υπηρεσιακών Συμβουλίων πραγματικά ανε-
ξάρτητων και μη ελεγχόμενων από την εκάστοτε εξουσία.

  Τρίτο αιρετό στα υπηρεσιακά συμβούλια.
  Θεσμοθέτηση θητειών στα υπηρεσιακά συμβούλια.
  Μεταθέσεις και αποσπάσεις με διαφάνεια, αντικειμενικά 
κριτήρια, σεβασμό στις ανάγκες των εκπαιδευτικών και 
στα δικαιώματά τους.

  Επαναφορά στο ΚΥΣΠΕ της αρμοδιότητας των αποσπάσε-
ων σε υπηρεσίες και φορείς, με αντικειμενικά κριτήρια και 
αδιάβλητες διαδικασίες.

  Ο Σύλλογος διδασκόντων να έχει τη συλλογική ευθύνη για 
τη διοίκηση και την παιδαγωγική διαδικασία στο σχολείο. 
Κατάργηση καθηκοντολογίου.

  Ίδρυση οργανικών θέσεων για όλα τα λειτουργικά κενά.  
Ενισχυτική διδασκαλία τώρα σε όλα τα σχολεία. 

  Σταθεροί και μόνιμοι εκπαιδευτικοί στο ολοήμερο. 
  Εφαρμογή του θεσμοθετημένου διδακτικού ωραρίου των 
νηπιαγωγών σε όλα τα νηπιαγωγεία. 

  Μόνιμοι μαζικοί διορισμοί των αναπληρωτών. 
  Έγκαιρες υπηρεσιακές μεταβολές πριν το τέλος της σχολι-
κής χρονιάς. 

  Όλοι οιεκπαιδευτικοί στις θέσεις τους πριν την έναρξη της 
σχολικής χρονιάς.

Ψηφίζουμε τα ψηφοδέλτια της ΕΡΑ, 
επιλέγουμε αιρετούς που: 

  Να βρίσκονται δίπλα στους συναδέλφους με σκοπό να προ-
λαβαίνει αδικίες - αυθαιρεσίες της Διοίκησης.

  Να εφαρμόζουν και να υλοποιούν τις αποφάσεις των Συλ-
λόγων και των Γ. Συνελεύσεων της ΔΟΕ. 

  Να λογοδοτούν στις Γενικές Συνελεύσεις των Συλλόγων για 
κάθε τους ενέργεια. 

  Να αρνούνται την υλοποίηση θέσεων της διοίκησης ή του 
υπουργείου που έρχονται σε αντίθεση με τις συλλογικές θέ-
σεις του κλάδου.

Δεσμευόμαστε για: 
  Πλήρη διαφάνεια, αντικειμενικότητα και αμεροληψία στη 
δράση των αιρετών εκπροσώπων μας - Καμία σχέση με 
τους μηχανισμούς εξουσίας.

  Δεν συνδιαχειριζόμαστε με τη διοίκηση. Ελέγχουμε, αποκα-
λύπτουμε και καταγγέλλουμε κάθε παρατυ πία, αδιαφάνεια 
και αυθαιρεσία.

  Συμπορευόμαστε με τα συνδικάτα μας, ενημερώνου με την 
ΔΟΕ και τους Συλλόγους μας και προωθούμε τις θέσεις του 
συνδικαλιστικού κινήματος στα Υπηρεσιακά Συμβούλια. 

  Λογοδοτούμε στις Γ.Σ. των Συλλόγων και στην Ολομέλεια 
των Προέδρων. Επιδιώκουμε το δημοκρα τικό έλεγχο 

  Θεωρούμε ανακλητή τη θέση των αιρετών μας.
Για μας, η προάσπιση των εργασιακών συμφερόντων των 

συναδέλφων/ισσών με δικαιοσύνη, αμεροληψία και διαφά νεια, 
δεν είναι χάρη ή «ευνοϊκή» εξυπη ρέτηση, αλλά απαράγραπτο 
ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ.
Με μαζικούς, συλλογικούς αγώνες προασπίζουμε και διευ-

ρύνουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα και το δημόσιο σχολείο 
ενάντια στα μνημόνια και τις πολιτικές λιτότητας.

ίζουμε- ψηφίζουμε

Στις 2 Νοεμβρίου Στηρίζουμε – Ψηφίζουμε Ε.Ρ.Α. 
Για αιρετούς των δικαιωμάτων μας 

Γιατί τα δικαιώματά μας δεν είναι «εξυπηρετήσεις» -  πίσω δεν γυρίζουμε 

Ο δρόμος του αγώνα για έναν καλύτερο κόσμο, για ένα ριζοσπαστικό - 
δημοκρατικό σχολείο της παιδαγωγικής ελευθερίας, 

της αντιφασιστικής και αντιπολεμικής εκπαίδευσης που θα χωράει 
όλα τα παιδιά με όλους τους εκπαιδευτικούς  δεν έχει γυρισμό.



ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ  ΓΙΑ  ΚΥΣΠΕ  
• Αγγελόπουλος  Παναγιώτης   του  Κων/νου Γ΄ Αθήνας
• Αγιασώτης  Νικόλαος του Ιωάννη Δ. Θεσ/νίκης  
• Αδαμόπουλος  Χαράλαμπος  του  Ιωάννη Γ΄ Αθήνας
• Αλεξόπουλος  Κων/νος  του  Νικολάου Γ΄ Αθήνας
• Αλησμόνης  Ιωάννης  του Κων/νου Αν.Αττικής
• Αλχαζίδης Χριστόφορος  του  Κων/νου Δ. Θεσ/νίκης  
• Αναγνωσταρά  Μαρία του Γεωργίου Β΄Αθήνας
• Αναγνώστου  Βάια  του Γεωργίου Ευβοίας
• Αναστασιάδης  Χρήστος του  Αχιλλέα Δ. Θεσ/νίκης  
• Ανδρονικάκης  Εμμανουήλ  του Ανδρέα Χανίων
• Αντωνόπουλος  Γεώργιος  του  Ευσταθίου Γ΄ Αθήνας
• Αντωνοπούλου  Ελένη  του  Ευστρατίου Αιτωλ/νίας
• Αποστολάκης  Εμμανουήλ  του Μιχάλη Αν.Αττικής
• Αποστόλου  Νικόλαος  του  Αποστόλου Α΄ Αθήνας
• Αργύρη   Ευαγγελούλα   του  Γεωργίου Λευκάδας
• Αρμένης  Στέφανος του Γεωργίου Γρεβενών
• Βαλής  Γεώργιος   του  Αλεξάνδρου Μαγνησίας
• Βαλκανάς  Κων/νος  του  Αναστασίου Λακωνίας
• Βαλουξής   Χρήστος  του Δημητρίου Αχαΐας
• Βαξοβάνου  Σοφία  του  Άρη Δωδεκανήσου
• Βαρδάκη  Γεωργία  του  Δημητρίου Ηρακλείου
• Βαρυτιμιάδης  Θεόδωρος  του  Στυλιανού Δ΄ Αθήνας
• Βασιλακοπούλου  Αθηνά του Αγαμέμνονα Αν. Αττικής
• Βασιλειάδου  Όλγα του  Βασίλειου  Δ. Θεσ/νίκης  
• Βασιλοπούλου    Βικτωρία  του Λεωνίδα Ηλείας
• Βενέτη  Ζωή   του   Λάμπρου Γ΄ Αθήνας
• Βεντούρη   Ζαμπέτα του Γεωργίου Πειραιά
• Βέρμπης  Κων/νος  του  Γεωργίου Θεσπρωτίας
• Βιδάκη  Ειρήνη  του Δημητρίου  Ηρακλείου
• Βλαχόπουλος Σπύρος του Βασιλείου Κέρκυρας
• Βόσσου  Κυριακή  του Διονυσίου Αν. Αττικής
• Βρεττός Ιωάννης του Ιωάννη  Α. Θεσ/νίκης
• Γαλάνης  Γρηγόριος  του  Δημητρίου Γ΄ Αθήνας
• Γάτσος  Κων/νος    του  Μενέλαου Καρδίτσας
• Γεννάδιος  Γεώργιος  του  Βασιλείου Κυκλάδων
• Γεωργάκης   Νικόλαος   του  Θεοδώρου Λάρισας
• Γεωργακόπουλος  Κων/νος  του  Γεωργίου Κορινθίας
• Γεωργομάνος  Αθανάσιος του  Χρήστου Α. Θεσ/νίκης
• Γιαννακίδου  Χαρίκλεια  του  Ευσταθίου Ξάνθης
• Γκαραβέλας  Θεόδωρος  του  Βησσαρίωνα Ευρυτανίας
• Γκάτζογλου  Μελπομένη  του Σεβαστού Κομοτηνής
• Γκόνης Γιάννης του  Σωτήρη Μεσσηνίας
• Γκούλη   Δήμητρα   του  Αναστασίου Κοζάνης
• Γκουνέλας  Παύλος του  Βασιλείου Λάρισας
• Γκούτας Ιωάννης του Χρήστου Α. Θεσ/νίκης
• Γκριμπίζη  Ολυμπία  του  Φωτίου Α. Θεσ/νίκης
• Γούλα  Μαρία   του  Σωτηρίου Καρδίτσας
• Γραμματόσης  Νικόλαος του  Αστερίου Α. Θεσ/νίκης
• Δανόγλου  Στέλιος  του  Εμμανουήλ Καβάλας
• Δασκαλάκη  Αντωνία  του  Ευάγγελου Ηλείας
• Δελαβέκουρα  Χρυσούλα  του Πίνδαρου Α΄ Αθήνας
• Δελαπόρτας   Σταύρος  του  Ιωάννη Λευκάδας
• Δεληγιάννης Δημήτριος  του  Νικολάου Α. Θεσ/νίκης
• Δεμερτζή  Μαρία  του  Βασιλείου Πειραιά
• Δημητριάδης  Βασίλειος  του Παύλου Πέλλας
• Δημητρίου  Βασίλειος  του  Θεοδώρου Γ΄ Αθήνας
• Δήμιζα  Σταματίνα του Αθανασίου Β΄Αθήνας
• Δούκα Υπαπαντή του Γρηγορίου Χανίων
• Δουνιάς Ιωάννης  του  Στυλιανού Α. Θεσ/νίκης
• Δρόσος  Γιώργος του  Θεοδώρου Α. Θεσ/νίκης
• Ευθυμιάδου Σταυρούλα του Φιλίππου  Α. Θεσ/νίκης
• Ζερβού  Σοφία  του  Κων/νου   Ηρακλείου
• Ζήκλιου  Χαρούλα  του  Ιωάννη  Δ. Θεσ/νίκης  
• Ζήνδρος  Βασίλειος του Δημητρίου Ιωαννίνων
• Ζορμπάς  Γεώργιος  του  Προκοπίου Λέσβου
• Ζωγράφος  Βασίλειος  του  Χρήστου Λάρισας
• Θανόπουλος  Ιωάννης του Αποστόλου Δ΄Αθήνας
• Θεοδοσίου  Ιωάννης  του Βασιλείου Γ΄ Αθήνας
• Θεοδώρου   Ευαγγελία   του  Κων/νου Πιερίας
• Καβαδάκης  Εμμανουήλ  του  Ιωάννη Δωδεκανήσου
• Καζάντη  Μαρία  του  Εμμανουήλ Α΄Αθήνας
• Καϊτσώτης  Δημήτριος  του Κων/νου Ευβοίας
• Καλαμαράς  Παρασκευάς  του Βασιλείου Πειραιά
• Καλαμπόκης  Παύλος  του Σπυρίδωνα Λέσβου
• Καλαρχάκη  Βασιλεία  του  Γεωργίου Γ΄ Αθήνας
• Καλομπρατσίδης  Γεώργιος του Ζήση  Έβρου
• Καλτσούνης  Θεόδωρος  του  Ηλία Πειραιά
• Καμήλος    Νικόλαος  του  Γεωργίου Δ΄Αθήνας
• Καπλάνη  Μαρία  του  Μιχαήλ Πειραιά
• Καππής  Γεώργιος  του Παντελή Α΄Αθήνας
• Καπράνας   Ζήσης  του  Ηλία  Γ΄ Αθήνας
• Καραγιάννη Πασχαλιά του Δημητρίου Δ. Θεσ/νίκης  
• Καραγιάννης Μιχαήλ του Παναγιώτη Δ. Θεσ/νίκης  
• Καραθανάση  Άννα  του  Κων/νου Λέσβου
• Καραϊσκάκης  Ευάγγελος του θεόδωρου Πειραιά
• Καρακατσάνης  Κων/νος  του  Ζήση Κιλκίς
• Καρακούσης   Φωκίων   του  Βασιλείου Μαγνησίας
• Καραμεσίνη  Δήμητρα  του  Θεοδώρου Ηλείας
• Καραμουσουλής  Γεώργιος  του  Μιχαήλ Δ΄Αθήνας
• Καραντζή  Σταματική (Μαριτίνα) του Αναστ. Πειραιά
• Καραπολίδου  Αγγελική  του  Φωτίου Καβάλας
• Καρβούνης  Δημήτριος  του  Νικολάου Δράμας
• Καρέλλα  Άννα  του  Δημητρίου Γρεβενών
• Κατσαμάγκα   Γιάννα   του  Αποστόλη Πιερίας
• Κατσικάτσος  Δημήτριος  του  Νικολάου Αν.Αττικής
• Κατσιφός  Απόστολος  του  Ιωάννη Μαγνησίας

• Κέρογλου  Μαρία  του Εμμανουήλ Χίου
• Κεσίδης  Αναστάσιος  του Ηλία Κιλκίς
• Κεφαλά  Δήμητρα  του Θεοδοσίου Λευκάδας
• Κεφαλίδου Φωτεινή του Γρηγορίου Δ. Θεσ/νίκης  
• Κιουρκτζόγλου  Αριστέα  του Κυριάκου Πειραιά
• Κοζικόπουλος   Νικόλαος  του  Βασιλείου Κοζάνης
• Κολίνη  Καλλιόπη  του  Μενελάου  Πέλλας
• Κολιοβέτα  Κων/να   του  Παύλου Ευβοίας
• Κομπατσιάρης  Βασίλειος  του Γεωργίου Αχαΐας
• Κοντούλη  Εμμανουέλα   του  Δήμου Α΄ Αθήνας
• Κόρδα Αικατερίνη του Νικολάου Β΄Αθήνας
• Κορύλλος  Νικόλαος  του  Γεωργίου Δ΄Αθήνας
• Κορωνάκης Αριστόβουλος (Άρης) του Γεωργ. Κέρκυρας
• Κοτσανά Ρουμπίνη του Βασιλείου  Α. Θεσ/νίκης
• Κούλικας  Πέτρος  του  Σταύρου Σερρών
• Κουντούρης  Γεώργιος  του  Στυλιανού Ηρακλείου
• Κουρεμπέ  Μαρία  του Σπυρίδωνα   Κορινθίας
• Κουρκούνη  Φωτεινή  του  Χρήστου Δ΄Αθήνας
• Κουρκούνης  Χρήστος  του  Χαραλάμπους Δ΄Αθήνας
• Κουταλοπούλου Ελένη του  Θεόφιλου Α. Θεσ/νίκης
• Κουτρούμπας  Νικόλαος  του  Θεοδώρου Γ΄ Αθήνας
• Κούτσιανου  Στεργιανή του  Ιωάννη Α. Θεσ/νίκης
• Κουτσιούμπα   Ζωή  του  Αποστόλου Καρδίτσας
• Κρατημένος  Δημήτριος  του  Αντωνίου Πειραιά
• Κροκίδης  Δημήτριος  του Ευάγγελου Β΄Αθήνας
• Κυμηνάς  Ανδρέας του  Αναστασίου  Α. Θεσ/νίκης
• Κυριακίδης Αναστάσιος του Παναγιώτη Δ. Θεσ/νίκης  
• Κωνσταντινίδης   Λεωνίδας  του  Δημητρίου Κοζάνης
• Κωστανάσιος  Λάζαρος  του  Γεωργίου Ιωαννίνων
• Λαγού Άννα του Ιωάννη Α. Θεσ/νίκης
• Λάζος   Φώτιος   του Γεωργίου Καβάλας
• Λάντζος   Ηλίας  του  Βασιλείου Δ΄Αθήνας
• Λάππα   Ευανθία   του  Μιλτιάδη  Μαγνησίας
• Λασκαρίδου  Ειρήνη  του Κων/νου Δ΄Αθήνας
• Λάτσιος  Ηλίας  του  Σπυρίδωνα Λάρισας
• Λέκκας  Δημήτριος  του Παναγιώτη Αργολίδας
• Λιάτσου  Χριστοφορούλα   του  Νικολάου Αιτωλ/νίας
• Λιθοτσοπούλου  Σοφία  του  Αχιλλέα Λάρισας
• Λουκίδης  Παναγιώτης  του Θεοφάνη Γ΄ Αθήνας
• Λουπάκη  Ιωάννα  του  Στυλιανού Ηρακλείου
• Λυμπερόπουλος  Θεόδωρος  του  Δημητρίου Γ΄ Αθήνας
• Μαγκούτη  Ζωή  του Γεωργίου Γ΄ Αθήνας
• Μαϊστρέλλη  Παναγιώτα  του Προκόπη Λέσβου
• Μακατουνάκης  Νικόλαος  του  Χαραλάμπους Ηρακλείου
• Μαμούρης  Βασίλειος  του  Αναστασίου Βοιωτίας
• Μαντζαβράκου  Ανθή  του Θεοδοσίου Δ΄Αθήνας
• Μαντουδάκης  Μανόλης  του  Μιχαήλ Πειραιά
• Μαρμάρου  Δωροθέα  του  Παναγιώτη Λέσβου
• Μασούρα Ελένη  του Παναγιώτη Β΄Αθήνας
• Ματόπουλος   Αντώνιος  του  Μιχαήλ Ημαθίας
• Μεντεσίδης   Θεόφιλος  του  Θεοχάρη Γ΄ Αθήνας
• Μηλιαρέση  Αλεξάνδρα  του  Δημητρίου Πειραιά
• Μήλιος Αγησίλαος του Αχιλλέα Α. Θεσ/νίκης
• Μηνάογλου  Νικόλαος   του  Ιωάννη Πειραιά
• Μίτιτς  Λύδια  του  Σβέτισλαβ  Κομοτηνής
• Μόσιαλου Πολυξένη του Βάιου Β΄Αθήνας
• Μοσχονά  Χρυσούλα-Ειρήνη  του Άγγελου Πειραιά
• Μουντράκη  Άννα του  Παντελή  Λασιθίου
• Μουστάκας-Βρεττός  Θεόφιλος  του Νικηφ. Γ΄ Αθήνας
• Μπαγιόκας   Γρηγόριος  του  Χρήστου Πειραιά
• Μπάδας  Ανδρέας   του  Γεωργίου Αιτωλ/νίας
• Μπαθρέλου  Βασιλική  του  Πέτρου Γ΄ Αθήνας
• Μπαλτάς  Θεόδωρος του  Κωνσταντίνου Δ. Θεσ/νίκης  
• Μπαλωμένου   Πολυκρήτη  του  Κων/νου Αιτωλ/νίας
• Μπασλή  Μαριάνθη του  Δημητρίου Δ. Θεσ/νίκης  
• Μπαχλιτζανάκη   Μαρία  του  Γεωργίου Πιερίας
• Μπηλιώνη  Μαρία  του Γεωργίου  Ζακύνθου
• Μπιλάλη  Σοφία του Γεωργίου Χίου
• Μπούκικας   Κων/νος     του    Αργυρίου Σερρών
• Μπουλιάκης  Κων/νος  του Παναγιώτη Μεσσηνίας
• Μπουργάνης  Γεώργιος  του  Παναγιώτη Τρικάλων
• Μυλωνίδης  Ευθύμιος  του  Κυριάκου Αιτωλ/νίας
• Μυρογιάννη  Πελαγία(Πέλα) του Νικολάου Λέσβου
• Νάνη  Κωνσταντινιά  του Γεωργίου Τρικάλων
• Νάνης  Νικόλαος   του  Σπυρίδωνα   Φλώρινας
• Νάσης  Παναγιώτης  του Βασιλείου  Άρτας
• Νάστας  Κων/νος  του Ιωάννη Λάρισας
• Νέζη  Γεωργία  του  Βασιλείου Πειραιά
• Νικολάου   Αλεξάνδρα  του  Ιωάννη  Γ΄ Αθήνας
• Νικολάου  Ηλίας  του Ιωάννη Πειραιά
• Νομικούδης Ιωάννης του  Νικολάου Δ. Θεσ/νίκης  
• Ντάφης  Βασίλης  του  Δημητρίου Ιωαννίνων
• Ντελής  Αντώνιος  του Θωμά  Πειραιά
• Οικονόμου  Μιλτιάδης του  Αναστασίου Δ. Θεσ/νίκης  
• Ορδόλης  Ιωάννης  του Δημητρίου Γ΄ Αθήνας
• Ορφανίδης  Αδάμ  του  Κων/νου Δράμας
• Παναγάκη  Μαριαλένα   του  Γεωργίου Κυκλάδων
• Πανάγου  Αθανάσιος  του Σπυρίδωνα Φωκίδας
• Παπαβασιλείου  Πολυξένη  του  Κων/ου Α΄ Αθήνας
• Παπαγεωργίου  Θεοφανώ  του  Κων/νου Φθιώτιδας
• Παπαγιαννόπουλος  Δημήτριος του  Χρήστου Γ΄ Αθήνας
• Παπαγρηγορίου  Ιωάννης του  Παναγιώτη Δ. Θεσ/νίκης  
• Παπαδάτος   Παναγιώτης  του Τιμόθεου Πρέβεζας
• Παπαδημητρίου  Λάμπρος  του Δημητρίου Α΄Αθήνας
• Παπαδίνα Πετρούλα  του  Γεωργίου Ημαθίας
• Παπαδόπουλος  Ανδρέας  του  Ιωάννη Λευκάδας

• Παπαδόπουλος  Γαβριήλ του  Κων/νου Δ. Θεσ/νίκης  
• Παπαδόπουλος  Νικόλαος  του  Κων/νου Πειραιά
• Παπαδοπούλου  Χριστίνα  του  Ιωάννη Γ΄ Αθήνας
• Παπάζογλου  Ιωάννης  του  Αντωνίου Λάρισας
• Παπαϊωάννου  Βασιλική-Ανδρονίκη του Σάββα Ξάνθης
• Παπαϊωάννου  Θεοφάνης  του Αποστόλη Δ΄Αθήνας
• Παπανδρικόπουλος  Ανδρέας  του Αντωνίου Γ΄ Αθήνας
• Παπανίκος  Γεώργιος  του  Στεφάνου Κυκλάδων
• Παπάρα  Γεωργία  του  Νικόλαου Γ΄ Αθήνας
• Παπαστεργίου  Ελένη  του  Στεργίου Ιωαννίνων
• Παπατζέλος  Αθανάσιος  του Κων/νου Λάρισας
• Παππάς  Κων/νος   του  Ανδρέα Άρτας
• Παρούση  Μαρία  του  Ιωάννη Αχαΐας
• Πασσίσης  Αθανάσιος   του  Αγησιλάου Ηρακλείου
• Πάστρας  Αθανάσιος  του Χρήστου Δ΄Αθήνας
• Παύλος  Γρηγόριος του  Ανδρέα Δ. Θεσ/νίκης  
• Περογιαννάκη  Μαρία  του Νικόλαου Α΄ Αθήνας
• Πλούσκας  Κων/νος    του  Σταύρου  Φλώρινας
• Πουλιάνος   Σπυρίδων του Λαζάρου Άρτας
• Πριονάς  Ανδρέας   του   Αγγέλου Πειραιά
• Ραμαροσόν  Λουί-Χάρης  του  Ζερμαίν Ηλείας
• Ράντου  Όλγα  του  Αγγέλου Πειραιά
• Ρεμπατσιός Αριστείδης (Άρης) του  Αθανασίου Πιερίας
• Ρήγας Ιωάννης  του  Δημητρίου Δ. Θεσ/νίκης  
• Ρίζος  Σπυρίδων  του  Γεωργίου Α΄ Αθήνας
• Ρουπάκα  Ιωάννα του  Λεωνίδα Βοιωτίας
• Ρουσιάκης  Αχιλλέας του  Θωμά Α΄ Αθήνας
• Ρώσσος  Πέτρος  του Θωμά  Πρέβεζας
• Σαϊτάς  Γεώργιος   του  Παναγιώτη Ηλείας
• Σακαρέλης  Δονάτος  του  Στυλιανού Θεσπρωτίας
• Σαλαγιάννη  Στέλλα του Δημητρίου Β΄Αθήνας
• Σαμακωβίδης  Δημήτριος  του Παντελή Ξάνθης
• Σάμιος  Ηλίας  του Γεωργίου Πειραιά
• Σαπίδης   Παναγιώτης  του  Ιορδάνη Πιερίας
• Σαράντης  Βασίλειος  του  Αντωνίου Ημαθίας
• Σαράντου  Αναστάσιος  του Μιχαήλ Γ΄ Αθήνας
• Σάρρος  Κων/νος  του θωμά   Ρεθύμνου
• Σβώλης Στυλιανός  του  Αθανασίου Α.Θεσ/νίκης
• Σηφακάκη  Αικατερίνη  του  Εμμανουήλ Ηρακλείου
• Σιαφλιάνης   Δημήτριος  του  Γεωργίου Αν.Αττικής
• Σιδέρη Κατερίνα  του  Αναστασίου Α. Θεσ/νίκης
• Σίσκος  Άγγελος  του Αποστόλου  Δ. Θεσ/νίκης  
• Σίσκος  Βασίλειος  του Νικολάου Α. Θεσ/νίκης
• Σιώχος  Ορέστης  του  Σωτήρη Γ΄ Αθήνας
• Σκαμπαρδώνης  Σταμάτης  του  Γεωργίου Δ΄Αθήνας
• Σκοκάκης  Αντώνιος  του  Επαμεινώντα Ηρακλείου
• Σπανοπούλου Ελένη  του  Ζαφειρίου Α. Θεσ/νίκης
• Σπανός  Γεώργιος  του Κων/νου Λάρισας
• Σπηλιόπουλος  Πολυχρόνης  του  Ιωάννη Γ΄ Αθήνας
• Σταμουλόπουλος  Σταμούλης  του Αχιλλέα Γ΄ Αθήνας
• Στατήρης  Γεώργιος   του  Αποστόλου Λάρισας
• Στεφανόπουλος  Ευάγγελος  του  Γεωργίου Γ΄ Αθήνας
• Στεφάτου  Ρεγγίνα  του Γεράσιμου Γ΄ Αθήνας
• Στούρος  Εμμανουήλ  του  Δημητρίου Πειραιά
• Συμεωνίδης  Κων/νος  του  Αποστόλου Κυκλάδων
• Συμονοπούλου   Ευθυμία  του  Ιωάννη Δωδεκανήσου
• Ταβελλάρη Σοφία  του  Βασιλείου  Α. Θεσ/νίκης
• Τεγγελίδης  Δημήτριος  του  Ιωάννη Πειραιά
• Τερζή  Αναστασία  του  Δημητρίου Πιερίας
• Τερλεπάνης  Κων/νος  του  Νικολάου Ηλείας
• Τζήκα  Αναστασία  του Αναστασίου Β΄Αθήνας
• Τζίμας  Γεώργιος  του  Σταύρου Γ΄ Αθήνας
• Τζούμα   Ευαγγελία  του  Χρήστου Πειραιά
• Τηλιακού  Άννα  του  Νικολάου  Πειραιά
• Τολιόπουλος  Αντώνιος  του  Κων/νου Ημαθίας
• Τοπαλίδου Κυριακή του Γρηγορίου Τρικάλων
• Τραγουδάρας  Λάμπρος  του Δημητρίου  Αιτωλ/νίας
• Τραμπάκουλος  Ηλίας  του Αριστείδη Βοιωτίας
• Τσαβδαρίδης  Ανέστης  του  Στεφάνου Καβάλας
• Τσαμπαλίκας  Μιχαήλ  του  Γεωργίου Αν.Αττικής
• Τσατσαρίδου Θεόνη του Οδυσσέα Ξάνθης
• Τσιάλτα   Φωτεινή  του  Λυμπέριου Αρκαδίας
• Τσιαμπάση Φανή  του  Γεωργίου Α΄Αθήνας
• Τσιαντή  Κων/να  του  Ιωάννη Α΄ Αθήνας
• Τσιγκούνης  Ιωάννης  του  Χαραλάμπους Δ΄Αθήνας
• Τσιόγκας Δημήτριος του Μάρκου  Καβάλας
• Τσιόκα  Αγγελική  του  Αθανασίου Μαγνησίας
• Τσίτος  Θωμάς  του  Στέργιου Καρδίτσας
• Τσολακίδου  Ελένη  του  Τριαντάφυλλου Λάρισας
• Τσουπαροπούλου  Αντωνία  του Κων/νου Καρδίτσας
• Φατούρος  Παναγιώτης  του  Γεράσιμου Λευκάδας
• Φιλιππούσης  Ματθαίος  του  Μάριου Πρέβεζας
• Φτάρας  Αχιλλέας  του Νικολάου Λάρισας
• Φωτεινός  Γεώργιος  του Δημητρίου Λέσβου
• Φωτίου  Δημήτριος  του  Αθανασίου  Λασιθίου
• Χαϊλατζίδου Θεοδοσία (Γνωσούλα) του Δημ. Πιερίας
• Χαλβατζής Γεώργιος  του  Δημητρίου Κοζάνης
• Χαλίδας  Άγγελος  του  Νικολάου Γ΄ Αθήνας
• Χατζηθεοδώρου  Γεώργιος  του Ηλία Ξάνθης
• Χατζηπαναγιώτου Εμμανουήλ  του Αντωνίου Χανίων
• Χιωτέλλη  Εριφύλη  του  Στέλιου Λέσβου
• Χουλιάρας  Βασίλειος  του  Κων/νου   Αιτωλ/νίας
• Χούντα  Ιωάννα  του Ευάγγελου Δράμας
• Χριστάκη  Βασιλική  του  Παναγιώτη Αιτωλ/νίας
• Χρονόπουλος  Γεώργιος  του  Άγγελου Γ΄ Αθήνας 
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